

头条评论

发展大樱桃产业要寻求新思路



聊聊烟台大樱桃

□毛旭松

樱桃皮薄味美,营养丰富,但上市期仅有月余而已,这种时令性很强的水果并不容易储存。一般来说,普通条件下只能保存持续一周的时间,如果遇到雨水天气,采收的樱桃保质期可能会更短。另外,樱桃园大都处于交通不甚发达的地区,一旦遭遇恶劣天气,很容易变质,不能及时外运的话,樱桃将腐烂在果园里。

去年大樱桃减产,今年大樱桃丰收,短期集中上市,导致今年每斤的价格比去年低5元左右,果

农面临丰产不丰收的窘境。应该说,卖不出高价并不奇怪,符合市场规律。想要破解樱桃丰产不丰收的难题,可以从以下几个方面进行改进。

首先,针对大樱桃成熟期扎堆的问题,可以考虑大规模发展大棚樱桃,在凉地大樱桃集中上市前,打市场时间差、价格差。

其次,随着烟台大樱桃的名气越来越大,大樱桃种植面积和产量的逐年攀升,就要求大樱桃销售必须建立一个全国范围内的有效销售渠道。福山张格庄镇通过投资建设的四处“零收费”大樱桃交易批发市场,吸引了来自全国各地2200多名商贩及周边各县市果农前来交易,使张格庄镇大樱桃市场年交易量突破了2.5万吨,交易额突破了3亿元,真正成为全国最大的大樱桃集散地。产

品通过水、陆、空运的便捷方式,上市后以最快的速度抵达全国各大中城市的消费市场终端,这就最大限度地保证了时令性强的樱桃能在短时间内实现它的经济价值。

再次,可以通过科技手段大力培育,发展大樱桃冷藏、保鲜项目。据了解,张格庄镇建立的贮藏能力达5000吨的冷库,能够使大樱桃保鲜期得到数月的延长。大樱桃退市之前,装箱放进冷库内贮藏保鲜。储存几个月后开仓上市再销售,一般元旦前市场上主要销售的都是冷库里储存的樱桃,此时紧俏且价高。

最后,除了大棚樱桃或者发展冷藏以延长大樱桃上市时间外,还可以通过深加工的方式,提高大樱桃产品附加值。发

展大樱桃精深加工项目,延长大樱桃产业链条,保持自己的产地优势,做到人无我有、人有我优、人优我特、人特我精,才能引领大樱桃发展趋势。

据悉,目前约有一两成左右的大樱桃在烟台本地被加工成罐头、果脯或者制作成大樱桃酒。经过筛选、去核、发酵等深加工工序,大樱桃摇身变成樱桃罐头,身价翻了数倍。近几年烟台加工大樱桃的企业在增加,但用于加工樱桃罐头、樱桃果脯和樱桃酒等产品的樱桃数量还不足总产量的两成,深加工的前景还很广阔。

市场一旦达到饱和,大樱桃价格会在市场的调节作用下下跌,要想实现大樱桃产业的健康发展,鼓励和引导深加工企业的建立迫在眉睫。

征稿启事

为加大本地读者评论力度,形成关注烟台的良好氛围,本报诚邀烟台市民针对烟台新闻及各种社会现象,在互动版发出自己的声音。

如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,《我有话说》栏目欢迎您的参与;如果您读本报新闻后想谈谈看法,《评报区》、《一家之言》栏目也等着您。

稿件字数以500-1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。

投稿邮箱:qlwbqss@163.com



烟台微信圈子 微博烟台早知道



名嘴说事

怎样确定一个职业是否适合自己?我认为应该符合三个条件:第一,有强烈的兴趣,甚至到了不给钱也一定要干的程度;第二,有明晰的意义感,确信自己的生命价值借此得到了实现;第三,能够靠它养活自己。

——周国平(作家)

嬉笑怒骂

新闻:7日下午,河北定州市一参加高考的女生,因在大雨中赶赴考场,不慎跌入路口的排水道,被水流迅速卷入冲走。17时15分左右,于另一排水口搜救到该女生并紧急送往医院。不幸的是,女孩已经走了。(京华时报)

点评:愿天堂不再有风雨。

新闻:20元,在清华大学食堂可吃上“饕餮大餐”;在西安交大,要吃上这样的大餐,钱要多出一半;若为普通高校,就得半百以上。现今三十几所985学校基本占去了国家高校教育资金投入的大头,而大部分能上大学的农村孩子多聚集在二三本高校及大专院校。(南方周末)

点评:教育公平问题要真正摆上台面才行。

新闻:美国男子维舍尔2006年离婚后,决定要“自私一把”,于是就去做了鼻子整形手术。没想到这一整竟整出了麻烦,在接下来的几年里,他又因各种问题在鼻子上动了好几次刀。但最令他意想不到的,在一次手术中,医生竟然将他的鼻子整个移除了。(中新网)

点评:整容过度就成了毁容。

新闻:“仆街少女”发源于日本,兴盛于台湾的风潮,最近刮到青岛了。她身体笔直,一动不动;面部朝下,做俯卧状。从中国海洋大学到百丽广场再到奥帆基地情人坝,一位身着不同款式连衣裙的少女,以“仆街”的方式出现在了青岛的大街小巷。(新华网)

点评:一不小心踩到她的头,就成延安城管了。

新闻:湖南省麻阳县两名官员因贪腐案件被抓后,涉案单位向法院出公函求情。公函称,该同志正值党和人民作贡献的有为之年,其业务素质也较高,请求法院对其从轻判决。单位负责人称,公函是在被抓干部家属的请求下出具的,并非干扰司法。(法制日报)

点评:这难道就是传说中的“官官相护”?

现在的100块钱能买什么



漫画:孙雪娇

我来抛砖

@没品位滴男人:以前10块钱能买到的东西,现在好像得花100元才能够买到。大家说一说,现在的100元能够买点什么呢?

@dazhi001:加油跑不到200公里。

@haolime002:早市逛不到头,还没去海鲜区。

@考拉小朋友:够上下班坐公交车的了,并且等不到公交的几率一个月不能超过五次。

@没品位滴男人:100块钱能看两次电影。

@果尔:能领我孩上超市买一包她喜欢的零食,剩下的钱买碗孜然炒面,坐两回摇摇车。

@靓妈90后:今天包了顿饺子,四十块正好没有了!一百块钱能吃两顿半饺子。

@qhp0237:100块钱破开就没有了,真不经花啊!

@cuijinyu419:菜市场逛一圈,还不能买太贵的。

@烈冰:100块钱的喜旺酱牛肉,几个人一顿吃光没什么压力。

@smal的冬天:热销活动期间可以买一桶鲁花生油。

@曾经的吴狄:不管物价怎么上涨,100块钱都很值钱。随便买点东西给父母,他们

也会觉得你乱花了很多钱。看你怎么花了。

@湘妃竹87:在家吃饭,可以是好几天的饭钱,在外面吃饭,一顿饭而已。

@快乐与幸福:三碗米线加一杯勾兑橙汁。

@刘懿轩:可以买50注彩票。

@龙润茶业:两个人吃点点烧烤喝点扎啤,可别贪杯哦。

@果果:连桶奶粉都买不到。

来源:烟台论坛

教中老年人快乐学电脑

不用求教别人 不用进培训班 不用看教学书 不讲理论 只谈实践

2009年,国家专项拨款500万,集二十多名教育心理电脑网络方面的权威专家,专门针对中老年人电脑基础知识薄弱、记忆力差、接受能力慢等特点,开发了一套可以让他们轻松掌握电脑的“傻瓜式”智能电脑操作软件,经国家审批获得【吉博士】商标授权和保护,并在全国范围内开展联合推广活动。

【吉博士】是由20位博士历时8年研发的一套针对电脑初学者出版的一套电脑教学软件,它改变传统的教学方式,采用独特的“引导操作”教学模式,配有真人语音讲解,字幕及仿真界面面对面,手把手的互动教学方式,真正让学习者身临其境,完全融入电脑学

习的真实氛围,像一位教师站在您旁边教您一样,即使您没有任何电脑基础,也能让您在几分钟之内,学会写文章、制表格、上网、收发邮件、网络游戏、看电影等任何一项操作,随时随地,想学就学。软件涉及六十多项内容,从最基本的开关机、鼠标键盘使用、文字输入操作讲起,内容包括:软硬件常识、基本操作、网上聊天、网页浏览、电子邮箱、文件下载、影音娱乐、软件安装、电脑办公、电脑理财、病毒查杀、系统安装维护等等,内容之多难以陈述!我们以最简单的方式,最为直接的“引导操作”教学模式配以真人语音讲解+100%仿真界面+易操作人机对话



控制把原本书本上枯燥乏味的内容变得简单有趣,免去您一切“死记硬背”!引导您在最轻松的状态下快速完成对电脑的学习,紧跟信息时代步伐!

日前,本次向烟台市批供应1000套,像老年朋友们发放,每套优惠300元。每天仅限100套,抢购热线:0535-6283836 400-040-6518免费送货上门,货到付款!

一家之言

道声谢谢很难吗

□姜林林(开发区)

高考第一天已经过去了,这其中被许多感动所填满了,且不说那高考期间安静的街道,也不提校园里开进的为了应对突发事件的救护车,更不必讲考场门前骑着电动车安静巡逻的警察,只是这奔驰在各个考点之间的一辆辆高考爱心直通车,就足以让人感动了。

可是,在这一感动绽放的季节里,那些不和谐之音却屡屡出现,热心肠的王师傅今天中午就遭遇了这样的经历。他开着高考爱心直通车,在中午该交车时遇到了刚参加完高考的母女,不由分说,拉起两人免费送她们去了大润发对面的小巷子。这对母女坐在车上神情自若地要求王师傅在地形复杂的小巷子中七拐八拐。拐起了王师傅交车的时间不说,下车时女儿掉头就走,妈妈也是连一声谢谢也不曾讲出,真正一副理所应当的样子。

那一声谢谢固然不解决什么问题,可是却足以伤了热心王师傅的这份心。希望各位免费乘车的家长考生们留意一下。司机师傅都付出这么多了,就别去吝啬跟他们道一声谢谢了。

对工地加强监管

□孙宝庆(芝罘区)

近期,市区发生数起盗窃案件,愤怒之余要深刻反思,总结经验教训。一要克服麻痹大意,树立安全防盗常备不懈的思想意识。唯有保持高度警惕,才能使偷窃者无可乘之机。二要加强工地管理。采取切实有效的措施把各种物资管理好,特别像电缆、钢铁材料,更要尽心看护,以防被盗丢失。三要建立值班制度,安排责任心和安全意识较强的人员夜间值班,担当起守护工地的任务。四要保持与当地警方的密切联系,发生案情,应该立即报警。

读者报社一家亲

□白世利(芝罘区)

贵报组织市民免费游览了海阳招虎山、龙口南山、长岛、蓬莱三仙山之后,又组织晚报帮义工进社区,急群众所急,解群众所难,现场回答市民所关心的切身问题,当场维修市民随身携带的疑难物件。又推出在芝罘、莱山、开发区等地为双胞胎兄弟义卖募捐,拯救一对残疾兄弟的公益活动。看后既给人一种亲切感,亲和力,又拉近了读者与报社间的关系。